



6. kolozsvári
magyar napok

I. KMN

AMATŐR TOLLASLABDA BAJNOKSÁG

Kolozsvár • 2015. augusztus 23.

I. KMN AMATŐR TOLLASLABDA BAJNOKSÁG

A verseny célja:

A tollaslabda népszerűsítése és versenylehetőség biztosítása amatőr, nem leigazolt játékosoknak.

A verseny helye:

Iuliu Hatieganu sportpark (volt Babes park), Roman terem, Kolozsvár, Pandurilor u. 7 sz.

A verseny ideje:

2015. augusztus 23., vasárnap 10:00 (regisztráció 9:30-ig) – 14:00, díjkiosztó 14:30-15:00

A verseny rendezője:

Kolozsvári Tollaslabda Klub (Badminton Club Cluj) Sportegyesület
Versenybíró: Prezensky István

A verseny szponzora:

Kolozsvári Magyar Napok Szervezőbizottsága

Részvevők:

A versenyen azok a tollaslabdázók vehetnek részt, akik még amatőrök - nincsenek leigazolva. Sportorvosi engedély nem szükséges, az indulók saját felelősségükre versenyeznek. A kiskorúért a szülő vállal felelősséget.

Versenyszámok:

Férfi egyéni, női egyéni, férfi páros, női páros és családi vegyespáros (2, különböző nemhez tartozó családtag alkotja – pl. férj-feleség, apa-lány, anya-fiú, stb).

Amennyiben valamelyik egyéni számban kevesebb mint 4 versenyző, a párosok esetében pedig kevesebb mint 3 csapat regisztrál, akkor azt a versenyszámot töröljük.

Nevezés:

Előnevezés e-mail-ben: sport@magyarnapok.ro, a benevezési űrlap kitöltésével és elküldésével

Előnevezési határidő: 2015. augusztus 21 este 8 óra.

Nevezési díj nincs.

A nevezés automatikusan a versenyszabályok elfogadását és a nevezési adatok pontosságának vállalását jelenti.



6. kolozsvári
magyar napok

L. KMN

AMATŐR TOLLASLABDA BAJNOKSÁG

Kolozsvár • 2015. augusztus 23.

Sorsolás:

A csoportbeosztás és a mérkőzések sorrendje a helyszínen, számítógéppel kerül kisorsolásra. Regisztráció (a benevezési űrlap átadása) a verseny helyszínén 9:00 - 9:30 között.

Csak a regisztrált versenyzők vesznek részt a sorsoláson. A regisztráció határidejének lejárta után nem fogadunk el további nevezést.

Mindenkit arra kérünk, hogy betegség vagy más ok miatt távolmaradó versenyző hiányzását időben jelezze a versenybírósnak

Díjazás:

Meglepetés a szponzor részéről.

Lebonyolítás:

A verseny egy játszmas, 21 pontos, szükség esetén hosszabításos mérkőzésekkel kerül lebonyolításra. A verseny csoportmérkőzésekkel kezdődik, amelyből az első két helyezett jut tovább az egyenes kieséses részbe. A 3. helyért bronzmérkőzést kell játszani az érintetteknek. Amennyiben az egyik versenyszámban a jelentkezők száma kevesebb mint 6, akkor mindenki mindenkivel megmérkőzik és a csoporton belüli helyezés lesz a végső sorrend.

Amennyiben a versenyző nem kezdi el a mérkőzést 15 perccel a kijelölt időpont után, így azt 21-0-ra az ellenfele nyeri meg.

A mérkőzéseken játékvezető nincsen, de szükség esetén a versenybírósnak kijelölhet egy személyt, aki levezeti a találkozót.

A verseny sárga színű Yonex MAVIS 350-es kék szalagos labdával kerül lebonyolításra, melyet a szervező Sportegyesület biztosít.

Egyéb információk:

A versenyen a Tollaslabdaszövetség játék- és versenyszabályzata érvényes. A versenybírósnak indokolt esetben végrehajthat kisebb módosítást, melyről tájékoztatja a résztvevőket.

A versenyen részt venni csak sportszerű öltözékben és teremcipőben lehet, melynek hiányában a versenybírósnak megtagadhatja a versenyző indulását.

Az őrizetlenül hagyott értéktárgyakért a szervezőknek nem áll módjukban felelősséget vállalni.

Bővebb információkért forduljanak a Szervezőkhöz, elérhetőség:

Prezensky István prezensky@yahoo.com, 0745-256799